
 

 

 

 

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου, 2023 

 

Η ΓΑΙΑΟΣΕ ανοίγει την «καρδιά» της και καλεί τους εργαζομένους της  

να δώσουν «αξία στο καπάκι»  
 

Συγκεντρώνονται 540.000 πλαστικά καπάκια ώστε να αποκτηθεί ένα αναπηρικό αμαξίδιο σε 
συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Παραπληγικών 

 

 Με σύνθημα «Δώσε στο καπάκι σου αξία», #axiastokapaki, η ΓΑΙΑΟΣΕ αναλαμβάνει μία 
σημαντική πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης των εργαζομένων της, προκειμένου με τη δική τους 
συμβολή, να βελτιωθούν οι συνθήκες διαβίωσης ατόμων με κινητικά προβλήματα. 

 
Η ΓΑΙΑΟΣΕ, θυγατρική του Υπερταμείου συμμετέχοντας έμπρακτα στο πλάνο εφαρμογής της 
Ομιλικής Στρατηγικής Βιωσιμότητας, αναδεικνύει την αξία της ανακύκλωσης και υλοποιεί, 
ταυτόχρονα, μία πολύτιμη δράση κοινωνικής προσφοράς.  
 
Στη μεγάλη, συμβολική, μεταλλική καρδιά η οποία τοποθετήθηκε στον κήπο των γραφείων της, 
στην οδό Λιοσίων, οι εργαζόμενοι της ΓΑΙΑΟΣΕ συλλέγουν πλαστικά καπάκια, με στόχο να 
συγκεντρωθούν τα συνολικά 540.000 που απαιτούνται, ώστε να αποκτηθεί ένα αναπηρικό 
αμαξίδιο, το οποίο θα καλύψει τις ανάγκες ενός ατόμου με κινητικά προβλήματα. Έτσι, με τη 
μικρή αυτή πράξη αγάπης, δίνοντας «αξία» σε ένα πλαστικό καπάκι, συμβάλλουν από την 
πλευρά τους ώστε να γίνει πραγματικότητα, κάτι πολύτιμο για έναν συνάνθρωπό τους. 

https://www.gaiaose.com/
https://www.hcap.gr/


 

 
Όσα καπάκια συγκεντρώνονται από τους εργαζόμενους, συλλέγονται με έξοδα του μη 
κερδοσκοπικού εθελοντικού Συλλόγου «Κάντο Πράξη» και στη συνέχεια μεταφέρονται σε 
εργοστάσια ανακύκλωσης, σε συνεννόηση με την Πανελλήνια Ένωση Παραπληγικών. 
Σημειώνεται ότι έως σήμερα έχουν συγκεντρωθεί 135.000 καπάκια. Μάλιστα, χάρη στην 
πρωτοβουλία που ανέλαβε η ΓΑΙΑΟΣΕ, το Υπερταμείο θα καλέσει όλες τις εταιρείες του Ομίλου 
να συνεισφέρουν στην αξιέπαινη αυτή προσπάθεια, προκειμένου να συγκεντρωθεί ένας τόνος 
από πλαστικά καπάκια και να αποκτηθεί ένα, αρχικά, αναπηρικό αμαξίδιο. 
 
Με αφορμή την έναρξη της δράσης «Δώσε στο καπάκι σου αξία», διοργανώθηκε την Τετάρτη 13 
Δεκεμβρίου, εορταστική εκδήλωση, στον κήπο όπου έχει τοποθετηθεί η μεταλλική καρδιά, 
σύμβολο της σπουδαίας πράξης αγάπης. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της ΓΑΙΑΟΣΕ, Ιωάννα Δούνια, εργαζόμενοι της εταιρείας καθώς και μέλη του 
Συλλόγου Φίλων του Σιδηροδρόμου. 
 
Ο Πρόεδρος της ΓΑΙΑΟΣΕ, κ. Κωνσταντίνος Κεσεντές, δήλωσε: «Η σημαντική αυτή δράση που 
υλοποιεί η ΓΑΙΑΟΣΕ «Δώσε στο καπάκι σου αξία», μπορεί να περιγραφεί από μία μόνο λέξη: 
«νοιάζομαι». Νοιάζομαι για το συνάνθρωπό μου με κινητικά προβλήματα, νοιάζομαι για το 
περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη, νοιάζομαι για την εταιρεία, νοιάζομαι για το μέλλον και 
τα παιδιά μας». 
 
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Συλλόγου «Κάντο Πράξη», κ. Χρόνης Ντάγιος, δήλωσε: 
«Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας της ΓΑΙΑΟΣΕ, η δράση του Συλλόγου «Κάντο Πράξη» είναι 
απολύτως εθελοντική. Για εμάς, το βασικό είναι να ευαισθητοποιηθεί ο κόσμος και στόχος μας, 
να μεταστραφεί η νοοτροπία του. Ο πυρήνας τέτοιων πρωτοβουλιών θέλουμε να είναι τα 
παιδιά». 
 
Παράλληλα ο Πρόεδρος Συλλόγου Φίλων του Σιδηροδρόμου κ. Πέτρος Ράλλης ανέφερε: «Το 
στοίχημα είναι να γεφυρώσουμε το κενό ανάμεσα στην ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση. 
Η συλλογικότητα που έχει χαθεί, με τέτοιες ενέργειες ξαναβρίσκεται». 
 
Η Ανθή Τροκούδη, Chief Communication & Sustainability Officer του Υπερταμείου, δήλωσε ότι: 
«Η πρωτοβουλία «Δώσε στο καπάκι σου αξία» αποτελεί ακόμη μία σημαντική δράση που 
υλοποιεί η θυγατρική μας ΓΑΙAΟΣΕ στο πλαίσιο της στρατηγικής βιωσιμότητάς της, σε 
ευθυγράμμιση ταυτόχρονα με την πολιτική ESG του Υπερταμείου και έχοντας ως αφετηρία την 
ευαισθητοποίηση των εργαζομένων της».  
 
 
Λίγα Λόγια για το Υπερταμείο 

Το Υπερταμείο είναι εταιρεία συμμετοχών που ιδρύθηκε το 2016 με Μοναδικό Μέτοχο το Ελληνικό Δημόσιο, όπως αυτό 

εκπροσωπείται από τον Υπουργό Οικονομικών. Αποστολή του, ως το Δημόσιο Επενδυτικό Ταμείο της Ελλάδας, είναι: η ανάληψη 

ενεργού ρόλου στον εκσυγχρονισμό των Δημοσίων Επιχειρήσεων, η μεγιστοποίηση της αξίας της δημόσιας περιουσίας, η 

διασφάλιση αναβαθμισμένων υπηρεσιών για τους πολίτες/καταναλωτές και η συμβολή του στην εθνική οικονομία. Στο 

χαρτοφυλάκιο του Υπερταμείου περιλαμβάνονται θυγατρικές και συμμετοχές του σε δημόσιες επιχειρήσεις, οι οποίες 



 

δραστηριοποιούνται σε καίριους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, όπως η Ακίνητη Περιουσία: Ταμείο Αξιοποίησης της 

Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), ΓΑΙΑΟΣΕ, ΕΤΒΑ-ΒΙΠΕ, ΔΕΘ HELEXPO, η 

Ενέργεια: ΔΕΗ, οι Μεταφορές και οι Υποδομές: Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, Όμιλος Συγκοινωνιών Αθηνών, ΑΕΔΙΚ, 23 

Περιφερειακά Αεροδρόμια, ο Εφοδιασμός Τροφίμων: ΚΑΘ, ΟΚΑΑ, Ελληνικές Αλυκές, η Τεχνολογία: Ταμείο ΦΑΙΣΤΟΣ και οι 

Ταχυδρομικές Υπηρεσίες: Όμιλος ΕΛΤΑ. Η αξία του χαρτοφυλακίου που διαχειρίζεται το Υπερταμείο ανέρχεται σήμερα σε €5,5 

δισ. και ο συνολικός αριθμός των εργαζομένων στις εταιρείες του ξεπερνά τις 25.000.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε : 

ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ, Ανθή Τροκούδη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Βιωσιμότητας, +30 6932100053, 

A.Trokoudi@growthfund.gr 

SOCIALDOO, Στέλα Καραχρήστου, Head of Media Relations, + 30 6906815925, skarachristou@socialdoo.gr 

 


